

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Дмитрий

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.11.2004 19:11:17

**формирования заключения врача:** 24.11.2004 20:59:34

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/6420/answer/6421>



## Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! У Вас, вероятнее всего, действительно имеется короткая уздечка. При такой особенности полового члена можно сделать пластику уздечки (френулотомию), сущность которой заключается в том, что уздечку рассекают в поперечном направлении, а сшивают в продольном. После операции боль проходит обычно быстро, хотя у каждого по-разному, нет каких-то определенных сроков. Высыпания, которые Вы описываете – это выводные протоки сальных и потовых желез, которые в норме располагаются в указанных местах и не требуют никакого лечения. Удачи!